

Zadnje vesti

Danes bomo imeli oblačno vreme in snežilo bo. V temperaturi ne bo dosti spremembe, najvišja bo 35 stopinj, najnižja 25 stopinj. Za jutri se napoveduje enako oblačno vreme in sneg.

Detektivi, ki so iskali dve znani osebi, ki sta izginili 20. feb. iz nekega hotela ob morju v Acapulco, Mehika, so danes zgrabili vse upanje, da se ju bo še kdaj dobilo žive. Izginila sta Joseph Michel, star 70 let, znani odvetnik iz New Yorka, in bogata vdova iz Brooklyna Mrs. Edith Hallock, stara 63 let. Skupno sta se tja podala na počitnice.

Varnostni odbor Združenih narodov je včeraj enoglasno sklenil, da se sprejme novo državo Ghana v Združene narode. Danes bo o tem glasovala generalna skupščina 80 držav in pričakuje se, da bo odobritev za sprejem enoglasna.

Na križišču Nickel Plate železnice in Richmond Rd. v Bedfordu je bil včeraj ubit Harry Thomas, star 52 let, voznik tovornega voza iz Charleroi, Pa. Tovorni voz je bil zadet ko je prišel na tračnice ob času ko je privozil mimo vlak. Z ubitostvom voznikom je bil njegov sodalec Henry Matras, star 30 let, ki ob momentu ko je zaslutit nevarnost, skočil iz voza in si tako rešil življenje.

V podjetju Power Brake Service & Equipment Co. na 1307 Carnegie Ave. imajo te dni sitnosti z unijo voznikov, ki skušajo organizirati in upeljati svojo unijo kot zastopnice delavcev. Unija trdi, da ima večino 40 delavcev, uposlenih pri podjetju, katere ima pravico zastopati v pogajanjih. Pred poslopjem se nahaja skupina 30 ali 40 piketov in včeraj sta bila dva delavca, ki sta skušala iti na delo, napadena.

Na operaciji

Mrs. Darinka Zavrl iz 1220 E. 173 St. se nahaja v Huron Road bolnišnici, kjer se je morala podvreči operaciji. Prijatelji jo lahko obiščejo med 11. dopoldne in 8. zvečer. Želimo ji skorajšnjega popolnega okrevanja.

Redna seja

V nedeljo dopoldne ob 9.30 uri se vrši redna seja društva Mir št. 142 S.N.P.J. v Slov. domu na Holmes Ave. Ker se bo vršilo glasovanje o iniciativi, se prosijo članstvo, da se gotovo udeleži.

Vile rojenice

Vile rojenice so se zglasile pri Mr. in Mrs. Alvin in Esther Nagode ter jima pustile v spomin krepkega fantka — tretjega v družini, in to po devetih letih. Mlada mamica in dete se nahajata v Euclid-Glenville bolnišnici. Tako je postala poznana Mrs. Josephine Podboy iz 15250 Lake Shore Blvd., osmič stara mama. Mamica je hči poznanegega Mr. George Nagode iz Corsica Ave. in Mrs. Josephine Corell, ki je prišla za to priliko iz tople Floride v mrzli Cleveland. Čestitamo!

V Združenih državah živi nad dva milijona in pol tujcev

WASHINGTON, D. C.—Vlada je prvič objavila statistike o številu tujcev, ki živijo v Združenih državah. Glasom te statistike je v Ameriki danes 2,622,462 tujcev, to je ljudi, ki niso ameriški državljani. Na državo Ohio jih odpade 108,996.

V letu, ki se je končalo preteklega 30. junija, je prišlo v Ohio vsega skupaj 11,267 tujcev. Med temi je bilo 2244 Nemcev, 508 Grkov, 1546 Italijanov, 412 Poljakov, 1,207 Angležev, 228 Rusov, 84 Kitajcev, 180 Japoncev, 917 Kanadčanov, 113 Mehikanec in 3,828 ljudi raznih drugih narodnosti.

V dobi petih let je v državi Ohio prestopilo v ameriško državljanstvo 20,900 tujcev, akoravno statistika izkazuje, da je samo v letu 1956 prišlo v državo 11,267 tujcev.

V celi Ameriki je med leti 1952 in 1956 prestopilo v ameriško državljanstvo samo 653,924 tujcev.

Prebivalstvo tujcev v državi Ohio na podlagi narodnosti je sledeče: 11,688 je Nemcev, 16,739 Angležev in Kanadčanov, 2,648 Grkov, 9,645 Italijanov, 11,624 Poljakov, 1,966 Rusov, 3,266 Kitajcev, 1,555 Mehikanec in 49,885 pripadnikov raznih drugih narodnosti.

PARNIKA TRČILA V REKI DELAWARE

NEW CASTLE, Del.—V reki Delaware blizu njenega izliva v morje sta trčila dva tovorna parnika, eden od katerih je bil natovoren s petrolejem. Sledil je požar na obeh ladjah, na katerih sta bili posadki, broječi okrog 70 mož. Pogrešanih je devet.

DECKI OBSOJENI RADI VANDALSTVA

Mladinski sodnik Woldman je obsodil tri dečke v deško poboljševalnico v Hudsonu, starši dveh pa so morali plačati globe v znesku \$500, ker so dečki pobijali šipe v novih domovih, rezali avtomobilska kolesa in podobno. Starši vseh dečkov, ki so stari 12 do 14 let, stanujejo v Cleveland Heights.

VANDALSTVO V COLLINWOODU

Edward Benich, ki je 60 let star, ima na 1128 E. 170 St. svoj dom. Pred dvema letoma je pred domom, med tratoarjem in cesto, posejal novo travo in prostor obdal z vrvico, potem pa dal napis "No Trespassing." Vse od tistega časa pa nima miru od strani dečkov v sosesčini. Ponovno so mu na trato pred domom natresli soli, ki je požgala travo. Njegova napeljava za televizijo je bila petkrat prerezana. Ob neki drugi priliki je bil

ZAGONETNI SAMOMOR V CHICAGU

CHICAGO, Ill.—Ko je policija prišla v sobo 25-letnega Davida Burcha, da izvrši preiskavo, ker je sumila, da je on tisti, ki je zakrivil umor mladoletnih sester Barbare in Patricije Grimes, je Burch pograbil pištolo, katero je imel v predalu svoje omare in se ustrelil. Bil je takoj mrtev. Samomorilec je bil pomožni ravnatelj v pisarni katoliške univerze Loyola. Policija poroča, da je postala pozorna na Burcha, ko je prejela pritožbo proti njemu, da je zvaljal v svojo sobo male deč-

Unije v boju proti "pravici, do dela"

Ohijske unije AFL so začrtale svojo strategijo, kako bodo vodile boj proti zakonskemu načrtu, da bi v Ohio dobili takozvani zakon za "pravico do dela," katerega zahtevajo organizirani tovarnarji in trgovski krogi.

Unijski voditelji bodo najprej poizkusili, da bi se omenjeni zakonski načrt položil na mizo v odboru državne zbornice, ako pa bi v tem ne uspeli, se bodo obrnili na governerja O'Neilla, za katerega so bili aktivni v zadnji volilni kampanji. On je takrat izjavil, da v tak zakon ne veruje in da ga država Ohio ne potrebuje.

Tak zakonski načrt je bil vložen v Columbusu tudi pred dvema letoma. Po velikem naporu se je unijam posrečilo, da je bil položen na mizo v odboru in torej sploh ni prišel pred zbornico.

Za slučaj, da bi letos zbornica "pravico do dela" uzakonila, bodo unije pozvale gov. O'Neilla, da uporabi svoj veto proti njej.

Časnikarji smejo na Kitajsko?

WASHINGTON—Zdi se, da je Eisenhowerjeva administracija začela razmišljati o tem, da bi preklicala obstoječe prepoved proti potovanju ameriških novinarjev v komunistično Kitajsko. Državni tajnik John Foster Dulles je dal indirektno izjavo v tem smislu, kar je povzročilo precej presenečenja.

Tajnik Dulles je bil vse do sedaj o tem vprašanju nepopustljiv, to tudi potem, ko so lani trije ameriški časnikarji šli na Kitajsko brez ameriških potnih listov.

njegov dom na strani ves pomazan z mešanico raznih barv. Vse to se je dogajalo ob večerih, ko je bil on na delu. Ženi so zlikovci celo pretili in trkali na okna, ko je bila sama doma.

Pred par večeri se je zet stare dvojice skrtil v garažo in posrečilo se mu je ujeti enega izmed zlikovcev, ki so prišli in trosili sol na trato pred domom. Gre za 14 let starega dečka, ki bo moral na mladinsko sodišče na zagovor.

ke in jih fotografiral v nedostojnih pozah. Ko mu je bilo povedano, česa je obdolžen, jih je Burch povabil, da gredo v njegovo sobo, kjer jim bo pokazal slike, ampak je zanikal, da bi bile slike nedostojne.

Policija pravi, da je bil Burch pozvan, da se je javi na policijski postaji, da pa ni bil ničesar obtožen. Priznava pa se, da so ga nameravali izprašati tudi glede slučaja treh dečkov, ki so bili leta 1955 skrivnostno umorjeni. Dotični zločin še danes ni pojasnjen.

Anton Zbašnik, gl. tajnik ABZ, umrl



ANTON ZBAŠNIK

V Ely, Minnesota, je včeraj ob 11. uri dopoldne nenadoma umrl Anton Zbašnik, glavni tajnik Ameriške bratske zveze. Telefonsko poročilo iz Elyja, kjer je glavni urad ABZ, je prejel Mr. Janko N. Rogelj, predsednik finančnega odbora omenjene organizacije.

Zbašnik je do zadnjega dneva opravljal svojo tajniško službo, katero je vršil nad 25 let. Zadelo ga je možganska kap. Po redni konvenciji ABZ, ki se je vršila preteklega septembra v Waukeganu, Ill., je zbolel in se več tednov nahajal v bolnišnici v Chicagu. Vrnil se je sicer na delo, ampak zdi se, da ni od te bolezni nikdar popolnoma okreval. Pogreb se bo vršil jutri zjutraj.

Pokojni Zbašnik je bil rojen v vasi Lazec, občina Draga pri Loškem potoku na Dolenjskem. V Ameriko je prišel leta 1906 Delal je nekaj časa v tovarni v Pittsburghu, pozneje pri Frank Sakserju v New Yorku in pri Francoski liniji v istem mestu, potem pa na bankah v Tarentumu, Pa., in v Pittsburghu, Pa. Za tem je vršil posel kot splošni zavarovalniški zastopnik in javni notar v Pittsburghu, kjer je bil več let predsednik društva št. 26 ABZ. Od leta 1922 do leta 1925 je bil predsednik glavnega nadzornega odbora, od leta 1925 do 1930 je bil glavni predsednik, in od leta 1931 pa glavni tajnik ABZ.

Pokojni zapušča soprogo in tri sinove, William, Robert in Gilbert. Družini pokojnega naše iskreno sožalje!

PENZIJSKA STAROST NAJ BI SE ZNIZALA ZA MOŠKE NA 60 LET?

WASHINGTON, D. C.—Demokratski kongresnik John D. Dingell je danes predložil zakonski načrt, v smislu katerega bi se penzijska starost za moške znižala na 60 let, za ženske pa na 55 let.

Kongresnik Dingell je dejal, da je sprememba potrebna, ker je nešteto starejših ljudi, ki v dobi pozne srednje starosti bodisi niso sposobni delati ali pa dela ne dobijo, čeprav bi radi delali.

Zakonski načrt, ki ga je predložil Dingell, tudi vsebuje določbo, da se prispevki v penzijski sklad nekoli-ko zvišajo, tako za delavce, kakor tudi za delodajalce.

Eisenhower priznava, da bo treba zvezni proračun najbrž znižati

S TEM NAJ BI SE ZMANJŠAL PRITISK ZA INFLACIJO

WASHINGTON, D. C.—Predsednik Eisenhower je na tiskovni konferenci podal izjavo, da utegne biti potrebno, da se zvezni proračun za proračunsko leto, ki se začneja 1. julija, nekoliko zniža, da bi se na ta način zmanjšal pritisk za inflacijo. Predsednik, proti kateremu je prvič, odkar je v Beli hiši, precej kritike celo med člani njegove lastne stranke, to zaradi sedanjega proračuna, je tudi dejal, da je ukazal temeljit pregled celotnega proračuna, to v cilju, da bi se našle postavke, ki bi se mogle znižati.

Katere postavke bi to bile, predsednik ni pojasnil. Proračun za prihodnje fiskalno leto predvideva, da se potroši vsota 71 milijard in 800 milijonov dolarjev.

Izjava o Akabskem zalivu

Predsednik je na tiskovni konferenci govoril tudi o položaju na Srednjem vzhodu. Med ostalim je dejal, da so Združene države pripravljene uporabljati Akabski zaliv in Tiransko morisko ožino kot mednarodno vodno. Ta izjava je bila dana očitno v podporo Izraelu, ki zahteva, da se Akabski zaliv odpre mednarodni plovbi, kar bi pomenilo, da Egipt ne bi mogel ovirati izraelskih ladij, kadar bi plule v tem zalivu in šle na morje skozi Tiransko ožino.

Kar se tiče položaja na Srednjem vzhodu, je Eisenhower dejal, da je izgled boljši, da pa obstoječe še vedno problemi, kateri se bodo morali rešiti. O ekonomski pomoči tujini je izrazil dvom, da bi se mogla znižati; sedanjí proračun predvideva, da se v ta namen potroši štiri milijarde in 400 milijonov dolarjev.

Eisenhower ima težave s sluhom

To je bila prva tiskovna konferenca v Beli hiši v teku enega meseca. Novinarji so opazili, da ima predsednik levo uho zamašeno z bombaževino. Predsednik je med konferenco ponovno pozval novinarje, ki so nanj postavili vprašanja, da naj govorijo glasneje.

V tej zvezi je predsednik dejal, da ga kašelj, ki si ga je nakopal na dan svojega drugega vstoličenja, sicer manj nadleguje, da pa se je prehlad premaknil v glavo, kar je vzrok, da ima nepriroke s sluhom.

Sicer pa so bili vsi novinarji edini v tem, da Eisenhower dobro izgleda. Tudi njegov glas je bil krepak in jasen. Na vprašanje, če namerava iti v Arizono, kakor je bilo poročano pred par dnevi, je predsednik smeje odvrnil, da ravno sedaj bi bilo to nekoliko neprilichno, kajti podpredsednik Nixon je v Afriki, državni tajnik Dulles pa je na poti v Avstralijo, kjer bo konferenca držav iz južnovzhodnega Pacifika.

Govorice o zdravju predsednika

Zadnji čas se v Washingtonu zelo mnogo govori o zdravju predsednika. Ljudje, ki so ga videli v Beli hiši, so dobili vtis, da Eisenhower ne izgleda dobro, novinarji pa so opazili, da je postal seznan obiskovalcev v predsednikovi pisarni zelo kratak.

V sredo zvečer se je vršil v Beli hiši državni večer za vse člane zveznega kongresa, ki je bil zadnja družabna priredba v tekoči sezoni.

Neka novinarka je po tem družabnem večeru v svoji kolumni pisala sledeče:

"Novinarkam, ki ga ne vidijo često, se je zdelo, da je predsednik utrujen in nekam shujšan. Ko je stopil na stran in nehal rokovati s prihajajočimi gosti, so se nekatere skoraj oddahnile.

"Zdi se, da je predsednik postal občutljiv radi svojih številnih potovanj v milejšjo klimo, zlasti, ker se bo zopet podal na dvoje takih potovanj. Dne 20. marca odleti na Bermudo na štirimesečno posvetovanje z britanskim premierjem Macmillanom, 8. aprila pa zopet odpotuje v Avgusto v Georgiji, kjer se res lahko znebi uradnih skrbi."

Zadnji oddih ni bil dovoljen

"Predsednikove zadnje počitnice v Georgiji, ko se je nahajal na posestvu zakladniškega tajnika George Humphreya, niso bile dovoljne. Predsednik je moral zopet in zopet k telefonu radi izraelsko-egiptske krize. Vrh tega je bila zemlja suha in prah je predsedniku povzročal draženje v grlu.

"Predsednik je tudi izvanredno občutljiv o tem, kaj ljudje mislijo o njem. Bil je vsekakor užaljen, ko voditelji v kongresu niso hoteli z letali priti v Georgijo, da bi se posvetovali z njim radi položaja na Srednjem vzhodu, temveč so dali jasno razumeti, da bi bila njegova dolžnost, da v času krize ostane v Beli hiši.

"Ker se obraz predsednika izredno hitro spreminja, je težko delati kake zaključke o njegovem stanju. En dan izgleda kot maska smrti, prihodnji dan je njegov obraz zopet rožnat. Da pa ravno sedaj potrebuje počitnice, o tem ne more biti dvoma."

EISENHOWER ZA PANAMERIŠKE IGRE

Iz Washingtona poročajo, da se je predsednik Eisenhower izjavil za to, da se panameriške igre vršijo v Clevelandu, kakor je bilo že lani določeno. Ako pa bo kongres odobril postavko pet milijonov dolarjev kot federalno pomoč Clevelandu v ta namen, je seveda še vedno odprto vprašanje.

Na radiju

V nedeljo popoldne bo nastopila v govoru na Slovenskem radio programu Miss Lillian Wallencheck (Valenčič), ki bo govorila o avtomaciji. Miss Wallencheck je uposlena pri Ohio Bell Telephone Co. ter je bila zadnji mesec delegatinja na Joint Labor konferenci, ki se je vršila v Clevelandu in na katero so prišli zastopniki delavstva iz raznih krajev.

Novi grobovi



MARY KOŠIR

Snoči je umrla Mary Košir, rojena Speh, p. d. Stalarjeva Mica, stanujoča na 1315 E. 49 St. Stara je bila 82 let in je bila doma iz Kozaršče pri Starem trgu, odkoder je prišla v Ameriko leta 1913. Bila je članica društva Carniola Hive št. 493L T.M.

Tukaj zapušča otroke: Frank Baraga, Mrs. Rose Kern, Mrs. Frances Gudis, Mrs. Agnes Schwesinger, Mrs. Anna Merhar in Mrs. Antonia Peternel, brata John Speh in sestro Mrs. Margaret Marolt, vnuke in pravnuke. Pogreb se vrši v ponedeljek zjutraj ob 9.30 uri iz Zakrajškovega pogrebnege zavoda v cerkev sv. Vida ob 10. uri in nato na pokopališče Calvary. Truplo bo položeno na mrtvaški oder v soboto ob 1. uri popoldne.

MARY STRAUSS

Včeraj popoldne je preminila Mary Strauss, rojena Kaplja, stara 75 let. Stanovala je na 6402 Orton Ct. Doma je bila iz Domžal na Gorenjskem, odkoder je prišla v Ameriko pred 54 leti. Bila je članica društva St. Clair Grove št. 98 W.O.W., podr. št. 25. S.Z.Z. in Oltarnega društva sv. Vida. Njen mož Martin je umrl 5. aprila 1941 leta.

Tukaj zapušča dve hčeri, Mrs. Mary Stroj in Anna Strauss, sinova Martin in Frank, štiri vnuke in dva pravnuka ter brata Phillip Kapla v Chicagu, Ill. Pogreb se vrši v ponedeljek zjutraj ob 8.30 uri iz Zakrajškovega pogrebnege zavoda v cerkev sv. Vida ob 9. uri in nato na pokopališče Calvary. Truplo bo položeno na mrtvaški oder v soboto ob 11. uri dopoldne.

GEORGE PUPOVAC

Včeraj je bil najden mrtev na svojem stanovanju George Pupo, star okrog 67 let, stanujoč na 2606 Bridge Ave. Bil je samski in upokojen. Bil je član društva sv. Sava št. 1. V koliko se do sedaj ve, ne zapušča tu sorodnikov. Pogreb se vrši v soboto popoldne ob 12.30 uri iz Grdinovega pogrebnege zavoda, 1053 E. 62 St., v cerkev sv. Save ob 1. uri in nato na rusko pravoslavno pokopališče.

POLICIJSKI ŠEF V PARMU SE NE PODA

Poročali smo že o čudni situaciji v občini Parma, kjer je 31 članov občinske policijske sile nastopilo proti svojemu šefu Lesterju Roepertju, češ, da pod roko "fiksa" obtožnice radi prometnih kršitev za ljudi, ki so pri njem dobro zapisani. Roeper ne le, da zanikuje, da je izvršil kaj nepravilnega, temveč je tudi zagrožil, da bo kolovodje "revolucije" odstavil radi nepokorščine.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by

The American Yugoslav Printing & Publishing Co.

6231 St. Clair Avenue

Cleveland 3, Ohio

Henderson 1-5311 — Henderson 1-5312

Issued Every Day

Except Saturdays, Sundays, Holidays and the First Week in July

SUBSCRIPTION RATES — (CENE NAROČNINI)

By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:
(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):

For One Year — (Za eno leto)	\$10.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	6.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:
(Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):

For One Year — (Za eno leto)	\$12.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	7.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

PROIZVODNJA ELEKTRIKE V RUSIJI

Članek pod tem naslovom je napisal znani ameriški publicist Marquis Childs, ki opozarja, da je napredek Sovjetske zveze na vseh poljih znanosti tako hiter, da bi se Amerika nekega dne mogla zbuditi in odkriti, da jo je Sovjetska zveza pustila za seboj tudi na drugih poljih. V tej zvezi omenja presenetljivo izjavo znanstvenika Edwarda Tellerja, ki je razvil vodikovo bombo, da Rusija na polju čiste znanosti že danes dejansko nadkriljuje Ameriko, kar naj bi Amerikane končno prepričalo, da se zganijo in priznajo, da visoka prosperiteta in blesteči novi avtomobili še niso noben dokaz superiornosti.

Izvanredna energičnost sovjetske tehnične in znanstvene izobrazbe, nadaljuje Marquis Child, si je v primeroma kratkem času priborila prvo mesto, katerega je dolgo let zavzemala ta dežela.

Ampak vodilno mesto Amerike ni ogroženo le na polju znanosti. Tempo rasti v Sovjetski zvezi je večji kot v Združenih državah tudi na mnogih drugih poljih. Eno od teh polj je razvoj v proizvodnji električne energije.

Specialisti na polju električne proizvodnje so v zadnjem času proučili produkcijo elektrike v Rusiji in prišli so do zaključka, da v dobi med letom 1951 in 1955 se je hidroelektrična proizvodnja tam stopnjevala za 80 odstotkov, medtem ko se je naša rast v proizvodnji električne energije v istem času povečala le za 29 odstotkov.

To so grobe številke, zlasti spričo zamotanega načina, katerega Sovjeti uporabljajo pri objavah svoje statistike. Ampak dajejo nam nekoliko pojma o razlikah razmerja z ozirom na rast tega elementa, ki je tako vitalen v razvijanju industrije, tehnologije in znanosti.

Sovjetska proizvodnja električne energije predstavlja le nizek odstotek iste proizvodnje v Združenih državah, ki poseda danes 42 odstotkov od vse električne zmogljivosti na svetu, kakor to izkazuje poročilo, ki ga je izdelala Administracija za mednarodno kooperacijo.

Ampak če bo tempo rasti v Sovjetski zvezi še nadalje dva ali trikrat večji od onega v Združenih državah, tedaj se bomo nekega dne zbudili in na naše veliko presenečenje odkrili, da se je na polju proizvodnje električne energije zgodilo isto, kar se je zgodilo na polju znanosti.

Ako se vzame za podlago proizvodnja električne energije s premogom in naravnim plinom, je tempo rasti v Sovjetski zvezi za isto dobo znašal 63 odstotkov, v primeri z Ameriko, kjer je tempo rasti znašal le 30 odstotkov.

Med onimi, ki se vznemirjajo radi te grožnje, so zagovorniki javnega lastništva na polju proizvodnje električne energije, ki pa so prepričani, da zadržanje sedanje administracije zavira gradnjo velikih naprav za proizvodnjo električne energije, katere bi mogla izvesti le vlada.

Ti krogi poudarjajo, da načelna opozicija proti takim velikopoteznim projektom, kakršni so bili zgrajeni v dolini reke Tennessee in na reki Columbia v 30ih letih in do neke meje tudi v 40ih letih, ovira napredovanje Amerike.

Ako bomo zatiskali oči pred temi trdimi dejstvi, se zna zgoditi, da nas nekega dne presenetljivo poročila z debelimi naslovi, da nas je Rusija prekosila na polju proizvodnje električne energije. Gotovo ni preveč, ako bi vprašali, da naj se strankarska politika potisne na stran vsaj za toliko časa, da bomo videli, kakšne so stvarnosti z ozirom na bodočo proizvodnjo električne energije v tej deželi.

MISI V ČAJU

Angleži se navdušujejo za čaj, saj ga pijejo po petkrat na dan, zato ga tudi kupujejo v večjih količinah. Pa je našel neki kupec v 12-kilogramskem zavitku čaja miš, ki je bila zaradi stisnjenih čajnih lističev že prava mumija. Uvožno podjetje je plačalo pet funtov globe.

TANK IZ PLASTICNE SNOVI

V Tel Avivu so pokazali iz plastične snovi izdelan tank za tekoče gorivo. Prostor je v njem za 50 ton nafte ter ga je mogoče v kratkem razstaviti in spet sestaviti. Pravijo, da bodo plastični tanki ublažili pomanjkanje primernih posod za prevoz nafte.

Urednikova pošta

Letna seja in koncert Zarje

CLEVELAND, Ohio—Zadnji mesec je Zarja imela svojo letno sejo, katera je potekala kar v najlepšem razpoloženju in končala v vsestransko zadovoljnost. Predsednik Leo Poljšak je v lepem govoru orisal potek delovanja skozi zadnje leto. Veselo je konstatiral, da je Zarja z marljivostjo in vztrajnostjo izvršila dobro delo. Podala je spomladanski kot jesenski koncert, poleg teh dveh priredb, je zbor nastopil še v par drugih krajih, enako tudi Zarjin kvartet, trospev in dvospev. Svoj govor je končal z željo, da bo Zarja še v bodoče kljubovala času in da bomo skupno držali. Novemu predsedniku je želel mnogo sreče in uspeha ter mu obljubil vsestransko pomoč. Hvala lepa za vse, Mr. Poljšak.

John Krebel, ki je skozi 25 let, če ne več, upravljal našo blagajno, je poročal, da ima zbor 25 "podpornih" članov, da smo lani celo napredovali tudi finančno. Vesel je bil nad moralnim uspehom ter radevolje prevzel blagajniški posel še za eno leto.

Programi odbor z Josephine Turkman na čelu je podal svoje poročilo o pripravah za bodočo prireditve. Predložili so osem ali 10 novih pesmi in enodejanko za odobritev po odboru. Po zanimivem razgovoru je zbor sklenil podati pomladanski koncert z opereto "Kmeti ali meščani?" in sicer se vrši dne 24. marca v Slov. nar. domu na St. Clair Ave. Pričetek bo ob 4. uri popoldne. Veseli nas vse, da na isti dan ni napovedane druge igre ali koncerta.

V novem odboru za leto 1957 so sledeči: Predsednik Edwin Polshak, podpredsednica Jennie Fatur, tajnica Josephine Turkman, blagajnik kot rečeno John Krebel, pevovodja še nadalje naš agilni profesor Joseph V. Krabec, ki vstopa letos v 25. leto poučevanja Zarje.

Iz gornjega je razvidno, da bo še živo in veselo pri Zarjanih. Glavni porok je agilni odbor, kateri zasluži vso podporo slehernega pevca in pevke, da bo zbor spet lahko z uspehom podal koncert in opereto 24. marca, na 1. decembra pa zopet drugo prireditve. Veseli nas vse, da bo pri klavirju še nadalje Edwin Polshak, vključ svojih službi, ki ga popelje večkrat izven mesta. Pri klavirju mu bo pomagala mlada Jean Fatur, hčerka Franka in Jennie Fatur, oba stara znanca, oziroma Zarjina pevca.

Zeleti je, da posetite naš pomladanski koncert vsi ljubitelji petja iz St. Clairja kot iz zunanjih naselbin. Ko to pišem, je zunanji prvi pravi pomladanski dan. Koliko takih imate doli po Floridi? Tam se nahajajo Mr. in Mrs. Steve Vozel, Mr. in Mrs. Lojze Rebolter Mr. in Mrs. Anton Skapin, sami zvesti prijatelji Zarje, katerim kličem: Tudi ti bodo ozelenele trate in rože razcvetele okrog tistega časa ko bo naš koncert. Le povrnite se spet med nas ter obiščite našo prireditve. Veseli boste!

Podpisani je zopet zdrav in na tem mestu naj izrečem iskreno zahvalo Zarji, Ivan Cankarju, Jadranu ter posameznikom za vsa darila, cvetlice, kartice kot obiske, ki sem jih bil deležen za časa moje bolezn. Ej, lepo je biti živ in zdrav! Pozdrav vsem!
Frank Kokal.

DVA FILOZOFA

"Dež gre," pravi prvi.
"Če bi dež šel, bi hodil jaz za njim, pa ne bi bil moker," mu odgovori drugi.

Gospodinski odsek S.D.D.

EUCLID, Ohio—Članice Gospodinskega odseka Slov. društvenega doma na Recher Ave. se prosi, da se gotovo udeležijo seje v torek zvečer, ob 7.30 uri. Na seji bo veliko stvari za ukreniti v zvezi z kokošjo večerjo, ki jo odsek priredi 17. marca.

Prosi se vse tiste članice, ki imajo listke za večerjo v prodaji, da sporočijo koliko jih imajo prodanih, da se bo vedelo približno za koliko ljudi pripraviti večerjo. Lahko pokličete predsednico Mary Kobal, KE 1-6631 ali spodaj podpisano, IV 1-2454.

Prijazno vabimo vse delničarje in društvene zastopnike ter naše prijatelje, da pridete na to večerjo, kjer se bomo boljše skupno spoznali in se razvedrili.
Josie Henikman.

Kampanja zoper mestni hrup

PHILADELPHIA, Pa.—Policija je v tem mestu začela velike kampanje, katere cilj je, preprečiti nepotrebni hrup. Poglavitna tarča so lastniki avtomobilov, katerih hupe so preglasne ali katerih cevi za odvajanje zgorelih plinov delajo preveč hrupa. Kazen za vsak prestop je \$10 in še \$5 dodatno, če se avtomobilist pred sodnikom začne izgovarjati.

Komisar mestne policije George Gilman trdi, da so dosežani uspehi kampanje zoper nepotrebni hrup zelo povoljni. Na ulicah v centru mesta že dolgo ni bilo tako tiho kot je sedaj.

RABIN SILVER ŽIGOSA EISENHOWERJA

Mednarodno znani clevelandski rabin Abba Hillel Silver je vitriolično ožigosal predsednika Eisenhowerja radi njegovega stališča do Izraela v krizi na Srednjem vzhodu. Ameriški diplomaciji je Silver očital zmedenost in da govori "iz obeh strani ust," ker se je udejvala petrolejskim interesom, ki so pripravljene žrtvovati mali demokratični Izrael za svoje dobičke.

Silver je dalje trdil, da ni ameriški načrt, na katerega je Izrael končno pristal, rešil niti enega izmed problemov, ki so povzročili obstoječo krizo in da je položaj danes ravno tak kot je bil v oktobru, ko je Izrael iz obupa, v katerega ga je prignala brezbriznost velikih sil, vpriporil invazijo Egipta.

BENNIE BEDWELL OBTOŽEN POSILSTVA

DELAND, Florida — Bennie Bedwell je bil v Chicagu v preiskovalnem zaporu radi umora sester Grimes, potem pa oproščen radi nezadostnih dokazov. Toda zagovarjati se bo moral v Floridi pod obtožbo posilstva. Zanj je bila v tem mestu izdana tiralica na podlagi izjave neke mladoletne deklice, da ga je po slikah, ki so bile objavljene v časopisih spoznala kot delavca z nekim potujočim karnivalom, ki jo je pred enim letom napadel in spolno zlorabil.

POVRAČILO DAVKA NA DOHODEK

Zvezni davčni urad v Clevelandu javlja, da se je že razposlalo prvih 2500 čekov za povračilo vplačanega dohodninskega davka onim, katerih računi kažejo, da so z odbitki pri plačah plačali več kot pa predvideva zakon. Omenja se tudi, da ljudje letos bolj odlašajo z vlaganjem davčnih poročil kot je bil to slučaj lani. V Clevelandu je bilo do sedaj vloženih okoli 450.000 poročil, oziroma kako tretjino. Zadnji dan, da se to stori, je 15. april.

Zverinski umor mlade šolarke

MAHWAH, N. J.—V neki samotni kotlini, kjer se je kopal pesek, je bila najdena brutalno umorjena 15 let stara Victoria Zielinski, ki je izginila pretekli ponedeljek zvečer, potem ko je bila na obisku neke svoje prijateljice, kjer sta skupaj pripravljali šolsko nalogo.

Obraz deklice je bil ves razbit in ogrizen, toda spolno ni bila zlorabljena. Njena jopica je bila potegnjena do vratu. Oblasti so prepričane, da je zločin delo nekega sadista. Od vtisa zob na obrazu deklice se sklepa, da ima zločinec ven vzbočeno zgornjo čeljust.

Oblasti so sklenile, da ugotovijo, da li ni morda kak podoben mlad moški med vojaki, ki so nastanjeni na bližnji postaji za obrambo proti zračnim napadom.

Propeler raztrgal letalo, vsi rešeni

MEMPHIS, Tenn.—Ko je veliko potniško letalo družbe American Lines letelo iz New Yorka proti mestu Dallas v državi Texas, je odletel eden izmed propelerjev in napravil veliko luknjo v trupu letala. Nezgodna se je zgodila 14.000 čevljev visoko v zraku.

V letalu je bilo 46 ljudi s posadko vred, ki so bili izpostavljeni silnemu zračnemu pritisku, ki bi jih bil potegnil iz letala, da niso imeli dovolj prisotnosti duha in se s pasovi privezali k svojim sedežem.

Letalo, ki je imelo leteti direktno v Dallas, je pilot tako spretno vodil, da je kljub izgubi propelerja in zvežajoči odprtini v trupu, brez nepriklice pristal na tujakšnjem letališču.

Nezgodna, ki bi se bila mogla končati tragično za vseh 46 ljudi v letalu, ni imela hujših posledic, kakor da so bili štirje izmed potnikov malo opraskani.

Finančna pomoč tujini ostane

WASHINGTON, D. C. — Posebna komisija, katero je imenoval predsednik Eisenhower, da proučuje problem ameriške pomoči raznim tujim državam, je dovršil svoje delo in objavil svoje zaključke. Poglavitni zaključek komisije je ta, da program, ki stane Ameriko sedem do osem milijard dolarjev na leto, se bo spričo svetovnih razmer moral nadaljevati. Največ, kar se more upati, je to, da se bodo v svojem času stroški programa nekoliko znižali.

Ta zaključek temelji na prepričanju, da do boba hladne vojne med Sovjetsko zvezo in Zápdom verjetno trajala še dolgo, torej mora ostati tudi sistem varnosti, brez oziroma na velike stroške, ki so s tem zvezani.

Morilec šolarke v New Jersey zajet

HACKENSACK, N. J.—Umor 15-letne šolarke Victorije Zielinski, ki je bila pretekli ponedeljek zvečer umorjena na nekem samotnem kraju, v globeli, kjer se je kopal pesek, je bil danes razvozljan, ko je bil aretiran brezposeln oče dva meseca starega otroka, Edward Smith, ki je zločin tudi priznal.

Smith si je na večer umora izposodil avtomobil nekega prijatelja. Ko je naslednji dan avtomobil pripeljal nazaj, je lastnik v avtomobilu opazil sledove krvi in takoj obvestil policijo.

V svoji izpovedi je Smith izjavil, da se je sestal z deklico v ponedeljek zvečer, ko je odhajala z doma neke prijateljice. Kaj se je zgodilo, ko jo je pripeljal na samotni kraj, trdi Smith, se ne spominja.

Smith je nekaj časa služil pri marinih, ampak je bil odpuščen radi duševne nestabilnosti.

PRED 25 LETI

PRIREDIL: J. M. STEBLAJ

OD 14. DO 22. FEBRUARJA 1932

Na 16. februarja so se vršile v Clevelandu županske volitve. Demokrat Ray T. Miller je bil izvoljen za župana s 7.703 glasovi večine proti republikancu Daniel E. Morgan. Miller je dobil 102.632 glasov, a Morgan pa 84.927. Demokratje so dobili prvič kontrolo v mestni vladi od leta 1915. To so tudi prve županske volitve po 10 letih, ker smo imeli vsa ta leta managerski sistem.

Ameriško državljanstvo so dobili sledeči naši ljudje:

Rose Vuga, Joe Dučić, Vick Erdar, Matija Hrabar, Jacob Maister, Frank Zdešar, Paul Rasich, Josephine Zernich, Ana Krašovec, Valentin Ribič, Steve Gorjanc, Frank Resnik in Ivana Zalar.

Ohio Bell telefonska družba je uvedla postrežbo za čas. Pokličite GR 1212 pa vam oseba na drugem koncu pove koliko je ura in to točno do sekunde.

V Calexico, Calif., se je poročil igralec in "cowboy" Tom Mix. Poročil je cirkuško igralko Gretno Green.

Bivši zakladniški tajnik in poslanik v Angliji, Andrew Mellon, večkratni milijonar, se je po 20 letih ločitve od svoje žene zopet poročil z njo. V to so delali največ njuni otroci. Mrs. Mellon, ki je priznana lepota, je živela večino let ločitve v Evropi.

Nogo si je zlomil pri delu v New York Central delavnici poznani Mr. Anton Bokal iz 731 E. 157 St.

Pri družini Mr. in Mrs. John Saurici, 7508 St. Clair Ave., se je oglasila štoriklja in prinesla hčerko-prvo v družini. Imajo namreč že dva fanta in vsi so veseli zale deklice.

PRED 10 LETI

OD 17. DO 24. FEBRUARJA 1947

Ameriški in angleški vojaki so zajeli v angleški okupacijski zoni številno nemških voditeljev, ki so organizirali podtalno nacistično organizacijo s tajnim bakteriološkim orožjem.

Baje so hoteli omenjeni voditelji, da se prične vojna proti Sovjetski zvezi. Arretiranih je bilo 31 oseb, med njimi major general Kurt Edversieck, ki je poveljeval nacističnim SS četam.

Clevelandska mestna zbornica je sprejela s 23 glasovi proti 8 ordinanco, ki določa, da morajo imeti zabavniški parki poslovnata dovoljenja in da se bo vsako rasno ločenje kaznovalo z odvzetenjem licence. To se je sprejelo največ radi razmer, ki vladajo v Euclid Beach parku.

Tam se ne dovoli zamorec v plesno dvorano in ne v kopalno bazen, kar je povzročilo že tepeže med zamorci in stražniki parka.

Councilman John J. Prince v 32. vardi, kjer se Euclid Beach park nahaja, ni bil na seji navzoč, ter tako ni volil ne za in ne proti.

Vile rojenice so se oglasile pri družini Mr. in Mrs. Edward Racič, 17802 Delavan Rd., in pustile krepkega sinčka—prvo-rojenca. Mlade mame deklško ime je bilo Edith Coff.

Družini Mr. in Mrs. Alvin Podboj, 15250 Lake Shore Blvd., so isto vile rojenice prinesle čvrstega sina-prvorojenca. Mlade matere deklško ime je bilo Esther Nagode.

Mr. in Mrs. Novoselec iz Thames Ave. sta dobila pa zale hčerko-prvorojenka. Mamica je iz Susmanove družine na Thames Ave.

Pred novim 'poslopjem' šolskega odbora so odkrili spomenik Abrahamu Lincolnu, katerega je napravil clevelandski kipar Kalish. Stroške se je krilo največ iz darov po centih od otrok v clevelandskih javnih šolah.

Več kot 150.000 davčnih polj je bilo poslanih za osebno lastnino v Cuyahoga okraju. To pot se bo prvič plačevalo davek od osebne lastnine po zakonu, ki je bil sprejet pri zadnjem državnem zasedanju.

Dramski zbor "Anton Verovšek" je vpriporil 21. februarja veseloigro "Trije vaši svetniki." Nastopili so sledeči igralci: Steblaj, Katie Dolinar, Mary Vesel, Peter Ster, Jennie Zakrajšek, Joe Godec, Louis Cernich, Ana Zaic, Anton Zigman, Louis Kaferle, Anton Primc, Anna Bašel, Ann Vadnal. Režiser Louis Kaferle.

Ocená (V. J. G.) je zelo laskava. Steblaj in Mrs. Dolinar sta odnesla krono večera. Tony Zigman je vzbujal smeha, da se je dvorana "tresla." Ster in Godec sta dobro sekundirala županu, a Kaferle je zgrešil poklic (duhovna). Mary Vesel je bila izborna in Jennie Zakrajšek ji je bila enaka.

Med odmori so nastopili pevci: Louis Belle, Frank Plut, Mary Ivanusch, Tončka Simič, Olga Godec, Anton Novak, Peter Dujmovich, Michael Podboy in Frank Stanovnik.

Bila je prireditve vredna trikratne vstopnine. Samo zvečer je bila vpriporitev in pričela se je ob 7.30 uri.

V občinski prisilni delavnici se nahaja trenutno 6.456 oseb. Nad polovico teh radi pijančevanja, dodatnih 962 oseb pa radi kršenja prohibicije.

Poročila sta se Miss Emma Gerl, 19807 Shawnee Ave., in Mr. Thomas Hodanovec iz Kewanee Ave.

Večno zvestobo sta si obljubila Miss Virginia Chervan, 15908 Holmes Ave., in Mr. Anton Mlač, 20780 Miller Ave.

Umrlj so: John Gruden, doma iz Podcerkve pri Ložu na Notranjskem. Star je bil 60 let.

Anthony Nadrah, 12516 Lanecelot Ave. Rojen je bil v Clevelandu in je bil star 40 let.

Josephine Sirola, 384 E. 162 St. Doma je bila iz Moravice na Češkem in stara 63 let.

Joseph Tomšič, 528 E. 152 St. Bil je dolgo let oskrbnik Widgojevga poslopja. Doma je bil iz Dolnjega Retja pri Velikih Lašeah in star 63 let.

V Los Angeles, Calif., sta imela zakonca Frank D. Waltz praznovati 50-letnico zakonskega življenja. A mesto zlate poroke sta hotela imeti—razporoko. Dejala sta, da se ne moreta zediniti kdo je gospodar hiše, ki jo lastujeta.

Sodnik je razporoko odbil ter jima dejal, da kjer živita skupaj, naj tudi gospodarita skupaj ter naj bosta za vzgled onim, ki iščejo razporoko za vsako figo.

V New York Central delavnici si je nalomil nogo Mr. Frank Bartol, 16218 Arcade Ave.

Leto 1932 je prestopno leto in ima mesec februar 29 dni.

EDINSTVEN MUZEJ
 Obiskovalci švicarskega Zuri-cha si lahko ogledajo v bližini mestnega živalskega vrta v posebnem poslopju zares redek prizor. Na precejšnji površini v veliki dvorani so namreč izdelali miniaturni relief nekaterih najlepših švicarskih planin. Da pa bi bil relief kar najbolj sodoben, je vanj vdelana tudi miniaturna železnica, ki obratuje med temi planinami. Predvsem gre za železnico na Jungfrau, ki se v številnih vijugah vzpenja do Jungfraucha, najvišje železniške postaje v Evropi z nadmorsko višino 3516 metrov. Ves relief je izdelan iz cementa in naravnega kamna, medtem ko je železniški voznik miniaturni model vlaka, ki redno obratuje na tej težavni gorski progi.

4 nove zidane hiše
 "colonial" tipa, vsaka ima 6 sob in dve pritrjeni garaži. Nahajajo se na
 28001 — 28031 — 28051 — 28150 Coolidge Dr., od Euclid Ave., v lepem kraju.

Imamo tudi novo zidano hišo "ranch" tipa, s 3 spalnicami. Dve pritrjeni garaži, velika lota z drevjem. V slovenski naselbini na
 3220 Richmond Rd. med Euclid Ave. in Chardon Rd.

Vzamemo vašo staro hišo v nakup kot naplčilo nove hiše. Za podrobnosti se obrnite na

ROBICH CONSTRUCTION
 RE 1-6230

John Petric - George Kovacic
 Unijska bričnica
 Točna in pravočasna posługa
 Se priporočava
 761 EAST 185th STREET

FR. SKABAR'S DELICATESSEN & BEVERAGES
 3721 E. 93 St. — BR 1-6092
 Pivo — vino — medla piljaka — kumpanjec — sladice — maslo — meso za sendviče, itd.
 Pokličite za večja naročila in dostavo na dom.

KADAR KUPUJETE ALI PRODAJATE
 hišo, zemljišče, trgovino ali drugo trgovsko podjetje, se z zanesljivo obrnite na
Joseph Globokar
 986 EAST 74th STREET
 HE 1-6607

NAZNANILO!
EAST APPLIANCE SERVICE & PARTS
 18724 ST. CLAIR AVE. IV 1-7263

se sedaj nahaja
POD NOVIM VODSTVOM
 Prodajamo in popravljamo vsakovrstne hišne pripomočke. Naša posebnost so avtomatični pralniki ter sušilniki na plin in elektriko.
 Imamo 25 let izkušnje
ED HOFFER — AL YEAGER, lastnik

LEPE HIŠE V EUCLIDU
 Nova hiša "Colonial" tipa, v središču mesta Euclid. Krašno dekorirana, ves naradni les, 3 spalnice.
 Ta lepa hiša se prodaja za manj kot se bi zahtevalo za starejšo hišo te vrste. Požurite se za ta pristni nakup.

Od E. 185 St. — Udobna 6-sobna hiša; 1 spalnica spodaj, 2 veliki spalnici zgoraj, gorkota na plin, zaprt prednji porč, stranišče na 1. nadstropju, kopalnica na 2. nadstropju.
 Za te in druge izvrstne nakupe se obrnite na
KOVAC REALTY
 960 EAST 185th STREET KE 1-5030

Po vaš nov 1957 Chevrolet ali rabljen avto
 PRIDITE K
AL POKLAR, Sales Mgr.
 GOVORIMO SLOVENSKO
JACKSHAW CHEVROLET, INC.
 543 East 185th Street, Euclid, Ohio IV 1-9090

HIŠE NAPRODAJ

Odprto v nedeljo
 od 2. do 6. ure
 Hiša "semi ranch" tipa na 332 HALLE DR., od E. 255 ST. južno od Lake Shore Blvd.
 Lepa, 4 leta stara hiša, velika spjemna soba, obednica, 1 spalnica spodaj, 2 zgoraj, kopalnica spodaj, zgoraj stranišče, garaža za 2 1/2 avta, klet, velika lota, preproge, fornez na plin, in obdelano zunaj. Cena za vse skupaj \$28,500.
 Mrs. Rose Cepek se bo nahajala na prostoru in vam dala vsa pojasnila.
 Lahko jo pokličite ob večerih
 LI 1-8662

SUMMITT & BAILEY REALTY
 1441 Hayden Ave., E. Cleveland MU 1-6529

Hiše naprodaj v Euclidu

Na Naumann Ave. od E. 200 St. — 4 sobe spodaj, ena zgoraj, klet, fornez na plin, garaža, lota 41x120. Cena \$16,800. Takoj \$3,500.

Lepa zidana bungalow hiša na E. 260 St., 2 spalni sobi spodaj, kuhinja spredaj, garaža, lota 50x150. Se lahko takoj vselite.

5 novih hiš "ranch" tipa na Beverly Hills. Po 5 in 6 sob vsaka; klet, lote 50x140 in več. Cene od \$21,500 naprej. Takoj \$3,000.

5920 Hillcrest od Highland Rd. — Nova zidana hiša "ranch" tipa, 3 spalne sobe, utilitetna soba, velika kuhinja, v šteno vdelana peč na plin. Priprjena garaža. Velika lota. Cena \$23,500. Takoj \$5,000.

Za te in druge dobre nakupe v Euclidu in okolici se obrnite na
STREKAL REALTY
 405 EAST 200th STREET - IV 1-1100

MIZARSKA DELA
 izvršim v popolno zaogovjstvo in po zmerani ceni. Prenovim, popravim, povečam in moderniziram sobe, kuhinje, podstrečja, rekreacijske sobe in kopalnice.
ED STARIC — ENdicott 1-1686
 Pokličite in vam dam brezplačni proračun

CARST MEMORIALS
 Kraška kamnoseška obrt
 15425 WATERLOO ROAD
 IVanhoe 1-2237
 Edina slovenska izdelovalnica nagrobnih spomenikov

THREE CORNER CAFE
 1144 EAST 71st ST.
 FRANK BARAGA, lastnik
 Izvrstno pivo — vino — žganje in okusen prigrizek.
 Se priporočamo

Pravi, da vse, kar trdijo, je resnica
 Gosp. Steve Sekerka iz Chicago, Ill., piše:
 Gospoda!
 Jaz sem 78 let star in odkril sem, da vaš zeliščni čaj zelo pomaga pri reguliranju mojega črevesja, in da je dober za sladkor v seču. Jaz sem bil takozv. vzmernirjen radi zaprtja črevesja, da nisem imel stolice po več dni skupaj. Odkar pa rabim vaš okusni Tatra Čaj št. 1 imam redno prebavo, brez krčev, in počutim se dobro. Ko sem pronašel, imam sladkor v seču, sem mbral k zdravniku vsaka dva tedna. Sedaj, ko rabim vaš čaj, mi je treba obiskati ga le enkrat v treh mesecih. Jaz ne morem uživati zdravil, in ne jemljem insulina, ampak se držim dijete in pijem redno Tatra Čaj št. 1, predno grem k počitku in počutim se izredno dobro. Jaz sem prepričan, da ko ne bi bilo radi vašega čaja, bi moral jemati insulin. Vaši čaji so vse, kar trdijo, da so, in jaz jih priporočam mladim in stari. Moji prijatelji ga takisto imajo radi in cela moja družina ga rabi za zaprtje. Drago mi je, da sem ga našel. Hvala vam lepa.
 Steve Sekerka

Alli trpiti radi ZAPRTJA, pokvarjenega želodca, plinov, utrujenosti, slabih živcev ali glavobola? Mnogo je nepravilno povzročila zaprtje, katere čestokrat čudežno izgine, ako odličite vaše telo in ako vam razni udje delujejo redno. Skušajte TATRA ZELIŠČNI ČAJ št. 1 samo št. 1.

Kadar dobite prehlad in primate kihati kašljati, imate vročino, srbečo v grlu in težko dihanje skodlata toplega PECTORAL-PRISNEGA ČAJA št. 2 deluje blagodejno. — št. 1 škaltla.

Mnoge izkuzovane REVMATICNE MOTNJE bolečine, utrnjenost, mišični krči, bolečine v rokah, nogah in celem životu, morete mnogokrat olajšati s posebno pripravljeno in blagodejno očistujočo formulo zdravilne rastline. REMOLEX ČAJ — št. 1 škaltla.

EMATEA pa je znani čaj, skuhan iz rastline, čigar vrednosti jamčijo dolge izkušnje. Pomaga, kadar imate nepravilno in krvi ali z zaprtjem. EMATEA ČAJ — št. 1 škaltla.

RENEK ČAJ ZA LEDVICE št. 5 blagodejno deluje za slabe ledvice in mehuro. — št. 1 škaltla.

Vanč čaj stano št. 1 škaltla. BEST SKATEL DOBITE ZA \$5. Mi plačamo poštnino v Zdrženih državah za vnapraj plačano naročilo. Ako je C.O.D., plačate nekaj več. Poštnina za Kanada 15c, za druge države 20c za škaltla. Iz Kanade pošljite vselej M.O. Naročilo pošljite na

TATRA COMPANY
 BOX 60, DEPT. 9
 MORRISVILLE, PA.

ST. CLAIR HARDWARE
 7014 ST. CLAIR AVE.
 UT 1-0926
 Imamo plumberske potrebščine, orodje, železnino, ključavnice, in ključee, električne potrebščine, barvo, vsakovrstne izračke in gospodinj-sko orodje.
 Laddie Pulzard - Joe Vertonik, lastnika

BUSINESS OPPORTUNITY

SUPER SERVICE STATION FOR LEASE
 Modern; good location; financial assistance to responsible party.
CITIES SERVICE OIL CO.
 EX 1-3100
JAMES WALSH, MO 2-8857
MIKE BOLEN, TU 4-0143

Help Wanted Male

MULTIPLE SPINDLE BROWN & SHARPE
 Set up man
 Good hourly rate plus overtime. Paid life, health and accident insurance.

MIDWEST SCREW PRODUCTS INC.
 1641 Coit Ave., off E. 152 St.

Assemblers
 HOURLY RATE
 COMPANY BENEFITS
 PAID VACATIONS
 PAID HOLIDAYS

WAYNE PUMP CO.
 1719 East 39th St.

Veščaki v izpolnjevanju zdravniških predpisov
BRODY DRUG
 7533 ST. CLAIR AVENUE
 Damo posebne cene za zdravila za staro domovino.

Prijatelj's Pharmacy
 PRESCRIPTION SPECIALISTS
 Zastojaj pripeljemo na dom
 St. Clair Ave., vogal E. 68 St.
 ENdicott 1-4212

Marquette Sheet Metal Works
 1336 EAST 55th STREET
 UT 1-4076
 LEO LADIHA in SIN, lastnika
 Izvršujemo vsakovrstna kleparska dela, napravimo žlebove, popravimo strehe in forneze. Zanesljivo delo in zmerne cene.

BOLJŠI GRADBENIKI DOMOV VEDNO INSTALIRAJO MONCRIEF
 THE HENRY FURNACE CO. MEDINA, O.

USTANOVLJENO 1908
 Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi
HAFFNER INSURANCE AGENCY
 6106 ST. CLAIR AVENUE

Domači mali oglasnik

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA

RE-NU AUTO BODY CO.
 Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrode in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
 992 E. 152nd St.

SUPERIOR BODY & PAINT COMPANY
 POPRAVIMO OGRODJE IN FENDERJE
 Prvovrstno delo.
 Frank Cvelbar
 6605 St. Clair Ave. — EN 1-1633

RICH BODY SHOP
 1078 E. 64th St. — HE 1-9231
 FRANK RICH, lastnik
 Popravljamo motorje, zavore in ogrođa ter sploh vsa popravila pri avtu.
 Barvanje avtov je naša posebnost. Večerna posługa do 10. ure

MAX'S AUTO BODY SHOP
 1109 E. 61st St. — UTah 1-3040
 Max Zelodec, lastnik
 Nove avte, ki so poškodovani popravimo, da zopet izgledajo kot novi.

CLERNT SOHO SERVICE
 Izvršujemo splošna avtna popravila in prodajamo gazolin, olje in druge avtne potrebščine.
 6002 ST. CLAIR AVE.
 EN 1-8881

Oglašajte v Enakopravnosti

Help Wanted Male

COUNTER SALES TRAINEE
 For local branch of national manufacturer. Young man with technical background preferred. Must be a high school graduate. Salary. 40 hour week. 5 days. Vacations and other benefits. For further information call
 TO 1-0400

BROACH GRINDER
 Young man with some background in tool or cutter grinding to learn broach grinding. Steady. Days. Good starting rate plus benefits.
 RE 2-8850

PLANT GUARDS
 Retired or semi-retired. Full time only. Must have clear record. Paid vacations. Free life insurance. Deferred profit sharing plan.
 Call
 PR 1-4703

DIEMAKERS ENGINE LATHE OPERATORS TOOLMAKERS
 58-hour week plus pleasant working conditions; top rates, with benefits.

KIFFER TOOL & DIE, INC.
 5601 TILLMAN N.W.
 (Near Detroit Ave.)
 WO 1-2440

MACHINISTS
 Small-west side machinery builder. Fine working conditions and congenial co-workers. Hospitalization, health and accident, pension benefits.

PRUTTON CORPORATION
 5295 West 130th St.

SET UP MAN
 Experienced Only
 Set up turret lathe, milling machine and drill press 1st shift. Steady. Many company-paid benefits. Good pay.

ERICO PRODUCTS, INC.
 2070 E. 61 Pl., off Carnegie

Oglašajte v Enakopravnosti

GOSTILNE

MIHČIĆ CAFE
 7114 ST. CLAIR AVE.
 Frank in Rosie Mihčič, lastnika
 Dobro pivo, žganje in prigrizek ter slastno vino.
 Dobra družba.
 ENdicott 1-9359

HECKER TAVERN
 1194 EAST 71st ST. — EN 1-9779
 John Sustarsic - Mary Hribar, Sedaj točimo na kozarce fino Lowenbrau Munich pivo, znano že preko 550 let, ki prihaja iz največje pivovarne v Bavariji.

S L TAVERN
 John Sauric — John Lenarsic
 CAFE — 7601 ST. CLAIR AVE.
 PIVO — VINO — ŽGANJE
 Vedno dober prigrizek in prijazna družba.

MARIN'S TAVERN
 7900 ST. CLAIR AVE.
 STANLEY in MAMIE, lastnika
 Točimo TUDI nemško importirano pivo. Se priporočamo.

BOZEGLAV'S
 6010 St. Clair Ave. — EN 1-0292
 Postrežemo gostom s finim pivom, vinom, žganjem in okusnim prigrizkom. Dobra postrežba — prijazna družba.

CVETLIČARNE

SLOVENSKA CVETLIČARNA Felercic Florists
 Sопki za neveste in družice so naša posebnost. Venci in cvetje za vse slučaje.
 15302 WATERLOO RD.
 IVanhoe 1-0195

Female Help Wanted

WOMAN
 permanent position in cafeteria service. 44 hour week. 9:30 a.m. to 6:30 p.m. Must be local resident.
 Apply
PERSONNEL DEPT.
 9 to 11 a.m. — 1 to 4 p.m.
FAIRVIEW PARK HOSPITAL
 18101 Lorain

DIETITIANS
 Staff positions in central service systems.
 Apply
PERSONNEL DEPT.
 9 to 11 a.m. — 1 to 4 p.m.
FAIRVIEW PARK HOSPITAL
 18101 Lorain Ave.

NURSES
 Opportunities for Registered Nurses and L. P. Nurses. Full or part time work. Refresher and orientation courses offered.
 Apply
PERSONNEL DEPT.
 9 to 11 a.m. — 1 to 4 p.m.
FAIRVIEW PARK HOSPITAL
 18101 Lorain Ave.

BILLING CLERK
 To work in our billing department on various billing functions; salary; 40-hour week; free insurance and hospitalization plus many other benefits.
MAGIC CHEF, INC.
 3201 Harvard Ave.

CLERK - TYPIST
 High School Graduate. Steady work. 37 1/2 hour week.
GROLIER SOCIETY INC.
 924 Keith Bldg.

TYPIST
 for accounting dept. must be willing to train for NCR book-keeping machine, excellent opportunity varied interesting duties; 5-day week; discounts, salary.
STANDARD DRUG CO.
 408 W. ST. CLAIR

CLERK - TYPIST
 General office work. Experienced. Age 25-40 years. 5-day, 40-hour week. Paid vacations. Hospitalization.
 Phone: Diamond 1-5815 for interview.

Help Wanted Male

CHEF
WORKING HEAD CHEF
 Full charge of kitchen, food purchasing, preparation and making menus. Good salary, 6-day week; other benefits.
 Phone Mr. Fitzpatrick,
LAKE SHORE HOTEL
 LA 1-1700
 Between 9 and 11 am. For appointment

Turret Lathe Operators
 NIGHT SHIFT
 MINIMUM EXPERIENCE
 HOURLY RATE
 COMPANY BENEFITS
 PAID VACATION
 PAID HOLIDAYS
WAYNE PUMP CO.
 1719 East 39th St.

MACHINIST
 1ST CLASS
 Must be experienced in jig and fixture work. Only qualified machinist considered.
 Steady work
 Overtime

Commercial Induction, Inc.
 11116 AVON AVE.

BORING MILL OPERATOR HORIZONTAL DO OWN SET UP
 60-Hour Week — Day Work
 Paid Holidays — Vacation
 SEE MR. GEHRISCH
AMERICAN ROLLER DIE CORPORATION
 29501 Clayton Avenue
 WH 3-4100 Wickliffe, Ohio

Female Help Wanted

COOK and HOUSEKEEPER
 Must be experienced and like children. \$60 per week. Live in. Own sitting room and bedroom. Call mornings and evenings.
 SK 2-2375

HOUSEKEEPER
 4 days a week. Monday, Tuesday, Thursday and Friday. Good at cleaning and able to take care of children at times. Prefer mature woman who is unencumbered. References. \$8 per day and carfare.
 Call EV 2-4618

BILLER
 Experienced electromatic typist. Permanent position in pleasant Air conditioned office. 5 day week.
 AC 1-1217

STENO SECRETARY
 Experienced, attractive new air conditioned office. Diversified work. 5 day week.
 AC 1-1220

TYPIST
 West Side company needs dependable girl for typing, filing, general office and P. B. X. relief; 5-day week.
 AC 1-1214

STENOGRAPHER-RECEPTIONIST
 1-girl office, typing, shorthand, payroll, telephone, 5-day week.
ALGER-RAU & ASSOC.
 17024 Miles Ave. WY 1-3220

TYPIST
 Copy typing in order department. Days only. 8:30 a.m. to 5 p.m. 5 days. Company benefits. Salary based on experience. Opportunity to advance.
KROMEX CORP.
 880 East 72nd St.

TYPIST - CLERK
 Permanent employment, new office facilities, all employee benefits, 5-day week, 3 salary increases in 1st year, advancement opportunity.
PRUDENTIAL INSURANCE CO.
 CH 1-6530 Mr. Jenkins

PAYROLL CLERK
 Typing ability. Pleasant working conditions. Air conditioned office. Kitchentette for lunches. Downtown, 9 to 5. 5 days.
 TO 1-1150

JUNIOR Stenographer
 Interesting, diversified position, immediately available for good typist, shorthand necessary, salary, paid hospitalization and insurance.

OHIO RUBBER CO.
 Willoughby, Ohio WH 2-0500

GENERAL OFFICE
MAIL ROOM POSITIONS
 Splendid opportunity for women in the 20 to 40 age bracket only. For full time positions. 5 day week. 8:15 a.m. to 4:30 p.m. Typing desirable. Modern redecorated office. All benefits and salary. These positions have permanency and opportunity. Call in person at CURTIS 1000 INC., 26th & Payne Ave. For personal interview with Mr. Sheehan.

STENOGRAPHER
 Experienced preferred; attractive salary; pleasant working conditions; excellent employee benefits plans.

General Electric Co.
Vacuum Cleaner Dept.
 1734 IVANHOE RD.
 EAST SIDE

Cars for Sale

Razprodaja rabljenih avtov
 992 1951 CADILLAC 4-door... \$ 895.00
 1076 M. G. SHARP 1952... \$ 995.00
 T-1103-1956 FORD, Victoria... \$2,095.00
 1107-1953 DODGE STATION WAGON... \$ 895.00
 1028-A-1954 CHEVROLET Convertible... \$ 895.00
 826-1955 CHEVROLET Convertible... \$ 795.00
 965-1954 CHEVROLET 2-door... \$1,095.00
 519-1951 MERCURY 4 door... \$ 295.00
THE SOUTH EAST CHEVROLET CO.
 8815 Broadway Ave.
 MI 1-9300

"DER FLEDERMAUS" IN SLOVENE PRESENTED BY JADRAN CHORUS

On Sunday, March 31, the members of Jadran will present the operetta "Mašcevanje Netopirja."

While the Slovene translation of this lively comedy is new the original opera, "Der Fledermaus" is familiar to all music lovers.

The operetta is full of lovely, lilting melodies and the amusing story is one that will delight everyone in the audience.

The members of Jadran are gaining much satisfaction from preparing for the performance. However, you, our audience, play an important part in its success. We do appreciate the

many loyal friends who never miss a performance. We know they will again be with us. Then we also want to enlarge our circle of friends. If you've never attended one of Jadran's performances, this is one that will truly guarantee a lasting friendship—for we're certain everyone will enjoy it.

The operetta will be presented on Sunday, March 31 at 3:30 at the Slovene Workingmen's Home on Waterloo Road.

There will be delicious dinners served after the operetta. Grabner's well known orchestra will furnish music for dancing.

Publicity Committee.

6231 ST. CLAIR AVE. English Section HEnderson 1-5311-12

TWILIGHT CONCERT

Louis Lane will conduct this Sunday's Twilight Concert, assisted by the Cleveland pianist, Eunice Podis, who will be heard in Beethoven's Concerto for Piano and Orchestra. Besides the Overture to "The Marriage of Figaro," by Mozart, the concert will include a number of compositions by Johann Strauss, including: Overture to "A Night in Venice"; Waltzes, "Artists' Life"; "Fledermaus Polka"; "Perpetuum Mobile"; A Musical Joke and "On The Beautiful Blue Danube."

BIRTHS

Mr. and Mrs. Tom Zajc, 2075 East 228 Street, are announcing the arrival of a baby girl, their third child. Grandparents are Mr. and Mrs. Joseph Valencic of Muskoka Avenue, and Mr. and Mrs. Jack Zajc of Hadden Avenue.

A baby boy, their first son and third child, was born on March 2nd, to Mr. and Mrs. Richard Lauretig of 306 East 322 Street, Willowick, Ohio. Grandmother for the fourth time, is Mrs. Jennie Rasperger, 18730 Meredith Avenue.

CONVALESCING

Mrs. Paula Bostjancic has returned to her home at 19407 Shawnee Avenue, where she is recovering from a recent operation. She wishes to thank her many friends for their visits, cards, gifts and flowers. Friends may visit her at her home.

Recuperating at her home, following an operation is Mrs. Frances Sadar, 6628 Bliss Avenue. She expresses thanks to all who visited her during her stay in the hospital, as well as thanks to those who sent cards, gifts and flowers.

Mrs. Helen Jalovec of Giddings Road, is recovering from injuries received when she was struck by an automobile on Saturday, March 2nd at the intersection of Giddings and Superior Avenue. Friends may visit her.

'ROUND THE WORLD ADVENTURE SERIES

"Portrait of London," Twenty centuries of history and Pageantry, is the presentation of 'Round the World Adventure Series, on Tuesday evening, March 12, at 8:15 p. m. in Masonic Auditorium, 36th and Euclid.

Curtis Nagel, distinguished color-cinematographer, presents this enchanting screen-portrait capturing every mood, every facet of the world's most fascinating city.

Highlights of this fabulous film are: Sunrise along the Thames... Industries and mills at work... Houses of Parliament... Buckingham Palace... Windsor Castle... The Tower of London... The Crown Jewels... Her Majesty, Queen Elizabeth II... The Duke of Edinburgh... The London that Dickens knew... The Sadlers Wells Ballet... Royal Tournament at Earl's Court... Dinner at the Elizabethan Room... London at Night... Battersea Festival Gardens... Visit to the Shakespeare Countryside... Westminster Abbey... St. Paul's Cathedral... Hampton Court... No. 10 Downing Street... Picadilly Circus... Mme. Tussaud's Wax Museum... and climaxing with the most spectacular show of pageantry in the world today—The Trooping of the Colors on the Queen's Birthday! All this, and more!

This Colorogue Masterpiece has a unique blending of old-world London with the modern. Its realism is enhanced by actual on-the-spot recorded music of the 400 piece massed bands at the "Trooping." Truly a screen-Portrait of London which will prove absorbing and unforgettable!

Tickets are on sale at Burrows, 419 Euclid Avenue and the Masonic Auditorium, 3615 Euclid Avenue. All seats reserved.

Charles & Olga Slapnik
FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVENUE
EX 1-2134

NOTICE

With our Special Money Orders you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc. You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of:

Mihaljevich Bros. Company
6424 ST. CLAIR AVENUE
Office hours: 9 a.m. to 6 p.m.



Beginning of a SUCCESS STORY

Today, there's a better-than-average chance of success for the boy with the ambition to take on some after-school job... and "salt away" some of his earnings in a savings account. Savings here are insured to \$10,000 and earn a good return.

3% Current Rate on Savings 3%

ST. CLAIR SAVINGS AND LOAN COMPANY
813 E. 185 St. • 6235 St. Clair Ave.

ZARJA CONCERT

Although there has as yet been no sign to herald the approaching springtime, rehearsals the country over are living up in preparation for the artistic and cultural events which will transpire in this "after-winter" season.

As previously reported, Slovene Singing Society Zarja is working diligently toward its forty-first springtime concert. Among the renditions to be offered by the chorus is a well-known folk song, Jaz Pa Pojdem Na Gorenjsko, which, with its modern arrangement, will be a most unusual number. This simple folk song has departed from its usual four-part presentation, and has, through the numerous changes in key and its intricate distribution of melody interwoven throughout all four voices, become a miniature symphonette.

A most popular foursome which we are happy to welcome back to our program this spring, is our male quartet—Albert Fatur, Frank Elersich, Andy Turkman, and Frank Kokal—this last mentioned singer having recovered from an illness which withdrew him temporarily from the songs and society he loves so much. What makes him particularly happy, Frank tells us, is that now after this extensive delay, they will be able to sing his favorite song "V Dolini Tih," which was to have been sung last fall.

Although we have mentioned but two of the selections on the program, we most cordially invite you to join Zarja's audience on Sunday, March 24, at 4 p. m.—Slov. Nat'l. Home at E. 65th and St. Clair Ave., so that you may enjoy the numerous other interesting and entertaining performances.

Publicity Committee.

WEDDING BELLS

Married last Saturday, March 2nd, in St. Vitus Church, were Angela Vrabl and Rudy Pintar. The groom is the nephew of Mrs. Jennie Rutar, 1171 Norwood Road.

Married last Saturday, March 2nd, in St. Marys' Church on Holmes Avenue, were Miss Maria Celigoj and Mr. Joseph G. McGwinn of 16709 Groveswood Avenue. The bride, who arrived in America from Europe a year and a half ago, is the niece of Mrs. Milka Slabe, 19307 Cherokee Avenue, with whom she made her home. Her parents are Mr. and Mrs. Anton and Frances Celigoj of Yugoslavia. Mr. McGwinn is the son of Mr. and Mrs. Joe McGwinn of Groveswood Avenue. Following a wedding dinner at Smith's Restaurant, Lakeshore Blvd., the newlyweds left for a honeymoon in Florida. Upon their return they will reside in the home that the groom built at 16709 Groveswood Avenue.

IN AMERICA

Marija Rus and children Alojzija, Joseph and Anton, arrived in America, to make their home with husband and father Louis Rus at 1001 East 77 Street. They formerly made their home in Brezovica, Ljubljana.

Matilda Merel of Yugoslavia is visiting Mr. Joseph Strazisar, 19102 Arrowhead Avenue.

IN HOSPITAL

Mrs. Vicki Poljsak 1114 East 169 Street, member of the Progressive Slovene Women and the Zarja Singing Society, underwent an operation in Cleveland Clinic. She is a patient in Room 377, where friends may visit her. Visiting hours are from 11:00 a. m. to 8:00 p. m.

Mr. John Krebel, secretary of Lodge No. 5 S.N.P.J., and long-time member of the Zarja Singing Society, is critically ill in Euclid-Glenville hospital. He is a patient in Room 505.

Mrs. Gertrude Zamejc of 1191 East 60 Street, is a patient in St. Alexis hospital, Room 704. Visitors are permitted from 11:00 a. m. to 8:00 p. m.

PLEASANT AFTER-MEETING SOCIAL

The members of Lodge Svobodomiselné Slovenke No. 2 S.D.Z. last month enjoyed a very interesting meeting, which was followed by a pleasant social, highlighted by the showing of films.

A surprise guest at the meeting was Mrs. Albina Vesel, member of the Supreme Auditing Committee of the S.D.Z. Her inspiring talk and enthusiasm for the growth of S.D.Z. and success in the current campaign for new members was well received. She possesses a pleasing personality and it is a pleasure to listen to her.

After the adjournment of the meeting, our member Mrs. Vera Sulak brought forth her apparatus and pictures, which she took while on her trip to Europe last fall. The pictures were of general interest, one for instance showed Pope Pius on the balcony, the Dead Sea, the Jordan River, etc. Of course, when pictures from abroad are being shown, those viewing them are anxiously waiting to see if any relatives or friends had been snapped, which of course, makes the films for them so much more interesting.

In order to make our meetings livelier and entertaining and in order to attract a larger number to attend, our President Mrs. Nežika Kalan and auditing committee member Mrs. Elizabeth Belay will attempt to prepare something special for the after-meeting agenda.

A personal note of interest is also this—our popular and respected president and her husband, Mr. and Mrs. Joseph and Nežika Kalan observed their 50th wedding anniversary in October. Typical of them, not to make a show of themselves, they quietly celebrated the occasion and it was only later that we found out about it. Anyway belated greetings to you, Nežika and Jože, and may you be in our midst as president of "Svobodomiselné" for many, many more years! Zivijo!

See you all at our meeting on Thursday, March 14th in the Slovene National Home, St. Clair Ave.

—M. S.

CHICAGO, ILL.
FOR BEST RESULTS IN ADVERTISING CALL DEarborn 2-3179

BUSINESS OPPORTUNITY

LONG ESTABLISHED — Small delicatessen for sale. 439 West 65th Street Phone — ENglewood 4-1355

GROCERY - MEAT MARKET — Progressive, money-maker. — Colored neighborhood. LAwndale 1-2345

FAULTS — 16 pap oven. Only year old. Owner will sacrifice for quick sale. FILLmore 5-4899

BAKERY AND BUILDING — Large living quarters. Shop fully equipped. Well established 3 man shop. Excellent opportunity. NAtional 2-0449

DELICATESSEN — LIQUOR STORE — Good going business. 4 rooms apartment in rear. Will sacrifice by owner. COmmodore 4-9155

BAKERY — Old established; good business. Owner retiring. With or without property. Will finance. Southeast side. Priced reasonable. Anthony R. Zintak, Realtor, 4363 Archer. LAfayette 3-1121 or 3-1277

FOR SALE — 1. Ghenrick indirect heating gas fired oven outside dimensions: 8' 3" wide, 9' 9" long, 8' high inside dimensions: 6' wide, 9' 4" long, 7' 4" high set up for inspection. Price \$500, F. O. B. factory, Michigan City, Indiana.

WELHAM METAL PRODUCTS CO., INC.
423 East 2nd St. Michigan City, Indiana Phone: TRIangle 4-3286

CELEBRATES BIRTHDAY

Mrs. Frances Globocnik of 426 East 160 Street, recently celebrated her 75th birthday. Her brother John Moyl and niece Mrs. Mary Umek of Kenosha, Wisconsin are in Cleveland to visit her.

HOME

Mr. and Mrs. Mark Zivoder, 1072 East 74 Street, have returned home following a vacation in California, where they visited their daughter, and son-in-law, Mary and Stanley Sommers and family, and their son John Rozance.

Chicago, Ill.

REAL ESTATE — FARMS

PUBLIC AUCTION — 70 acre farm. 4 miles E. Genoa, Ill. On Route 7. Saturday, March 9, at 3 p.m. Modern 8 room home; gas heat; full basement; 4 bedrooms, modern kitchen and bath. Good buildings. All black soil. Terms, 10% down. Balance on receipt of title. Full line of machinery selling at 10 a.m. 25 pony mares in foal will sell at 2 p.m. Clifford Quinn, owner. Phone GENoa 4-2150

FEMALE HELP WANTED

OPERATORS

Must be experienced on SINGLE NEEDLE MACHINE TO SEW ON MEN'S SHIRTS Steady work and good wages

WADE SHIRT CO.
33 SO. WACKER DRIVE
CEntral 6-1926

IMMEDIATE NEED FOR REGISTERED NURSES

Starting salary \$220.00 month including full maintenance. Beautiful Nurse's Home. Free Meals, Laundry. Contact MR. GARRISON at People's Hospital INDEPENDENCE, IOWA Phone 137

MALE HELP WANTED | MALE HELP WANTED

Point of Purchase Cardboard Sample Maker and Construction Expert

We need an outstanding man to head up our sample making and construction department—a man who knows motion, dimension, mounting and finishing. All traveling and moving expenses to Milwaukee paid. Numerous employee benefits. We are willing to pay a high salary for a talented individual. Working conditions excellent.—Organization young and aggressive. Phone Jim Harting, BRoadway 6-9222

DISPLAY CORPORATION
MILWAUKEE, WISCONSIN 521 N. BROADWAY

ROCKWELL MANUFACTURING COMPANY
Manufacturers of NORDSTROM Valves, DELTA Power Tools, Water, Gas and Parking Meters, and other products, is seeking experienced

INDUSTRIAL ENGINEERS AND HYDRAULIC ENGINEERS

to help operate the biggest little business in AMERICA, where many opportunities exist for ambitious men.—Position filled may call for traveling or relocating in another state. Salary commensurate with abilities.

APPLY, WRITE OR WIRE RESUME TO PERSONNEL MGR. **ROCKWELL MANUFACTURING CO.** BOX 151 BARBERTON, OHIO

BEFORE YOU BORROW TO BUY A HOME GET OUR LOW RATES AND HELPFUL TERMS



The Cleveland Trust Company
THE BANK FOR ALL THE PEOPLE



NEED A LOAN TO PUT YOUR CAR BACK IN SHAPE?
Car banged up — and your budget too? See us for a personal loan at low bank interest.

NORTH AMERICAN BANK
15619 WATERLOO ROAD
6131 3496 ST. CLAIR AVE. EAST 93RD ST.

Edina slovenska trgovina te vrste! IT COSTS NO MORE TO OWN THE VERY BEST



Ventil-Aire
"true 3 channel"

COMPLETELY SELF STORING FULLY EXTRUDED ALUMINUM combination storm screen window
So decidedly Superior
There can be no Second Choice!

SOLD WITH A 10 YEAR Proof of Performance GUARANTEE

FREE HOME DEMONSTRATION. NO MONEY DOWN • F.H.A. TERMS

Kadar rabite aluminijasta okna ali vrata

POKLICITE NAS, DA VAM DAMO PRORACUN!
EUCLID JALOUSIES, INC.
490 EAST 200th STREET IV 6-1112
JOSEPH BIRK in WM. SCHLARB, lastnika

NAROČITE SEDAJ! PO POŠTI ALI PRI BLAGAJNI PRODAJA VSTOPNIC ZA POSAMEZNE PREDSTAVE SE PRIGNE 25. MARCA

METROPOLITAN OPERA

APRIL 22 THRU 28 IN PUBLIC AUDITORIUM

April 22, Eve.: **LUCIA DI LAMMERMOOR**: Pons, Pearce, Bastianini, Tozzi, Ballet.
April 23, Eve.: **LA TRAVIATA**: Tebaldi, Poggi, Warren, Vanni, Harvuot, Ballet.
April 24, Eve.: **IL TROVATORE**: Milanov, Rankin, Bjoerling, Merrill, Tozzi.
April 25, Eve.: **CARMEN**: Stevens, Amara, Tucker, Guarrera, Krall, Roggero, Ballet.
April 26, Eve.: **LA PERICHOLE**: Munsel, Ritchard, Uppman, De Polis, Franke, Herbert, Ballet.
April 27, Mat.: **TOSCA**: Tebaldi, Poggi, Warren, Franke, Harvuot, Davidson.
April 27, Eve.: **MARRIAGE OF FIGARO**: Amara, Hurley, Miller, London, Siepi, Warfield, De Paolis, Pechner, Ballet.
April 28, Mat.: **MADAMA BUTTERFLY**: Albanese, Elias, Barioni, Harvuot, De Paolis.

PRICES: \$10.00, \$7.00, \$6.00, \$5.00, \$4.00, \$3.00, \$2.00, \$1.20. (Tax Exempt)
Sedeži po nekaterih cenah niso na razpolago za vse opere. Prosim, označite 2. in 3. izbrano.
Napravite čeke na Northern Ohio Opera Association, Inc.
BOX OFFICE: UNION BANK OF COMMERCE — Open 9:30 A.M. - 5:30 P.M.
Main Banking Lobby—E. 9th and Euclid, Cleveland 14. MAIN 1-8900—Libretos (Prosim, priložite karto za povratni nastop in znamko) Knabe klar izključno rabljen

NEW! SEMI-TONE SLOVENIAN ACCORDION

★ Advanced Design with New Ease of Playing
★ Brilliant Tone ★ Craftsmanship Construction
★ Finest Hand Made Precision Tuned Reeds
★ Any Scale Arrangement ★ 3 or 4 Row Models

See this amazing new instrument today!
FREE CATALOG showing entire line of Zalar Custom-Craft Accordions.

EXPERT REPAIRING • INSTRUCTION • SHEET MUSIC

ZALAR ACCORDIONS 5256 SUPERIOR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO



A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS & FURNITURE DEALERS
1053 EAST 62nd STREET HEnderson 1-2088
17002-10 LAKE SHORE BLVD. KEnmore 1-5890
15301 WATERLOO ROAD KEnmore 1-1235